

**Програма тренінгу
«Організація ефективного поводження з відходами:
як діяти органам місцевого самоврядування»**

**24 травня 2018 року, м. Одеса, вул. Канатна, 83,
5-й поверх, конференц-зала,
Департамент екології та природних ресурсів
Одеської обласної державної адміністрації**

Час	Тема / Доповідач
9:30-10:00	Регістрація учасників, вранішня кава
10:00-10:15	Відкриття, привітання та представлення учасників Алла Войціховська, еколог Міжнародної благодійної організації «Екологія-Право-Людина» Ірина Шатохіна, директор Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації
10:15-11.45	Блок 1 Основні вимоги до поводження з відходами в Україні та Європі Питання, які будуть засвоєні учасниками: <ul style="list-style-type: none">➤ європейські вимоги щодо управління відходами, які має впровадити Україна;➤ планування управління побутовими відходами в регіонах;➤ вимоги до будівництва, рекультивації полігонів побутових відходів і спалювання відходів;➤ як організувати систему збору небезпечних відходів. Тренери: Еліна Велінова, Ніколай Дойчинов, Тетяна Тевкун, Алла Войціховська
11:45-13:15	Блок 2 Повноваження органів місцевого самоврядування у сфері поводження з відходами Питання, які будуть засвоєні учасниками: <ul style="list-style-type: none">➤ організація органами місцевого самоврядування (ОМС) системи поводження з відходами;➤ здійснення контролю ОМС у сфері поводження з відходами;➤ джерела фінансування для забезпечення ОМС належного управління відходами. Тренери: Марта Панькевич, Любомира Тимощук, Наталія Куць



13:15-14:00	Перерва на обід
14:00-15:00	<p>Блок 3 Найкращі приклади поводження ОМС з відходами в Україні</p> <p>Питання, які будуть засвоєні учасниками:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ роздільний збір органічних відходів та виробництво електроенергії з відходів у Вінниці; ➤ будівництво сміттєпереробного комплексу та рекультивація полігону побутових відходів у Харкові; ➤ організація збору та переробки відпрацьованих люмінесцентних ламп, батарейок у Львові. <p>Тренери: Алла Войціховська, Олег Гладчук</p>
15:00-16:00	<p>Блок 4 План дій для ОМС у випадку не дотримання вимог поводження з відходами</p> <p>Учасники розділяються на 2 групи, для них наводяться приклади поводження з відходами:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ будівництва полігону побутових відходів поблизу водного об'єкта (перша група); ➤ спалювання відходів у твердопаливних котлах (друга група). <p>Практичне завдання: У групах розробити план дій ОМС щодо двох описаних ситуацій</p> <p>Тренери: Марта Панькевич, Любомира Тимощук</p>
16:00-16:30	Підведення підсумків. Завершальна кава

